Dom w bzach 2 (G2)

Dom jednorodzinny z poddaszem uzytkowym
5 pokoi, 1 kuchnia, 2 tazienki, spizarka, kottfownia,

pralnia, garderoby, garaz, strych

owierzchnia domu:
bez kottowni, garazu, strychu)

powierzchnia garazu:
powierzchnia strychu:
powierzchnia kottowni:

powierzchnia zabudowy:
powierzchnia podtég:
kubatura:

wysoko$¢ budynku:
powierzchnia dachu:

min. wymiary dziatki:
po adaptacji*:

163,20 m?

34,75 m?
9,11 m?
4,94 m?

173,49 m?
258,76 m?
107951 m?
8,71 m
281,41 m?

21,80x21,20m
19,20 x 21,80 m

(Likwidacja okien w $cianach bocznych, modyfikacja okien
dachowych na bocznych potaciach.)

Technologia i konstrukcja

$ciany: pustak ceramiczny Porotherm 25 cm, styropian
Termo Organika 20 cm, tynk; strop: gestozebrowy
Teriva; $cianka kolankowa: 103 cm; dach:
czterospadowy, nachylenie 35 st., wiezba drewniana,
dachoéwka ceramiczna, okno dachowe 3; kociot:
gazowy
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PARTER: PODDASZE: 93,65 (136,55) m?

118,35 (122,21) m?

Do projektu mozesz wprowadzi¢ zmiany,
na ktdére wyrazimy bezptatna zgode.

Zobacz dostepne wersje projektu,
wizualizacje wnetrz i zdjecia z realizacji
na www.archon.pl

Pomoc w wyborze projektu — bezptatne doradztwo i sprzedaz projektéw tel. 1237 21 900 archon@archon.pl www.archon.pl


https://www.archon.pl/p/m2f72321e974cd

